lNepebop denumenel (nonwiii eapuarnm)
Kor,u,a HY>XHbl 8Ce enuTenn 4mcna, nx Nyt ¢ NOMOLLbKO Pa3noXeHUA 4Ymncna Ha npocCTble MHOXUTETIN.

1. [IpousBenenue TpEX HaTypalbHBIX YUCeN paBHO 77, a cymMa — MeHblIe. Haliure cymmy.
2. CKONBKO pa3IUuHBIX AenuTeneil y uncna a) 45; 6) 200. Kak Beimucars ux Bce?

KommenTapuii. JTroboe 9nciio, y KOTOpOro poBHO JiBa Pa3IUIHBIX MMPOCTHIX JACITUTEINS p U ¢, IPEACTABIISETCS KaK
p"q" JTro6oli ero penuTens umeer BUuI p-q, tae i<m u j<n. Toraa Bce AeIMTENN MOKHO CBECTH B TAOJIHUILY, IJIe
CTOJNOIIBI IPOHYMEPOBAHBI CTETICHSMU p, & CTPOKHU — CTeNeHsIMH ¢. Buaum, uto y Takoro yucna (m+1)(n+1)
JenuTeNeil. AHAIOTMYHO KOMOMHUPYS TPH Pa3HBIX CTENEHH, BUAUM, U4TO y uncia p™q"r ects (m+1)(n+1)(I+1)
JICITUTEIICH, U T. 1.

PasbueHne genuTteneli Ha napbl AenatoT Tak, YTobbl MMGO B KaXkaoK nape 6biNo ogMHaKkoBoe
npoussefeHne, NMMGo — oaAMHAKOBOE YacTHoe.

3. a) Pas0eiire Bce nenmTenu uncna 88 Ha mapbl Tak, YTOOBI YaCTHBIE BO BCEX Mapax OBUTH OJMHAKOBHI.

©0) Pas0eiite Bce nemurenn ynciaa 90 Ha mapsl Tak, YTOOBI POU3BEICHUS BO BCEX Mapax OBUIH OJUHAKOBEL.

B) Haiinurte npoussenenue Beex nenureneit uncna 1000.

KommenTtapuu. a) B tabnune 510 Oyner pazdbueHue KIeToK Ha napajuieabHble JOMUHOIIKH.

0) Korna nenureneit uétHoe uyncio (a 9To OyIeT Bcera, eCiu YUCIIO He Mounblll K8adpam), BRICTpauBaeM JeNTENN
IO TOPAKY U 00BETUHIEM HEePBBIN C MMOCIEIHUM, BTOPOH — C MPETOCIEAHNM H T. [I.

B) Ecin y umcna N poBHO k nemwTenei, To Mpou3BeIeHUE BCEX JeIUTeNeH paBao N2,

Mepebop Nno AenuTensiM: BbIACHUB, YTO MCKOMOE YMCIO — AeNUTeNb U3BECTHOrO Yncna, NpoBepbTe BCce
JAenUTENn U3BECTHOIO — UX 0BbIYHO HE TaK MHOTO.

4. Haiinure Bce perreHus pedyca **-**=210.

5. Haiinute camoe MalleHbKOE UUCIIO, Y KOTOPOTrO POBHO 7 JenuTeneil.
3a4y€THble 3apayun
Hel. Haiiqute cymmy Beex nenurteneit uucna 28.
Je2. CkombKo pa3nu9HbIX AenuTenei y uncia a) 2025; 6) 252507
He3. Haiinqute camoe MajneHbKOE YUCIO, Y KOTOPOTO POBHO 8 NEJIUTENEH.
Jed. CymecTByeT i ABY3HAYHOE YHCIIO, Y KOTOPOTO POBHO 12 pa3nuyHBIX AeTUTENeh?

JeS. Jlnana Beimucana Bee genutend grcia 10000 mo pasy, 00beAMHUB HEKOTOPBIE U3 HUX B TPYIIIHI 1O 4 MITYKH
Tak, 4TO MIPOM3BEICHHUS BO BCEX Ipymnax paBHbL. KakoBo naubonvuiee ancio rpymm?

Je6*. Ha 100 xapToukax, Jexaux B psij, cleBa HaIIPpaBo 3aluCaHbl 110 NopaaKy HoMepa 1, 2, ..., 100. Crauano
BCE KapTOUYKH JIe)kKaT HOMEPOM BHU3. B mepByio MHHYTY HepeBepHYIHN KaKAYI0 KapTouky. Bo BTopyro — KaxIyio
BTOPYIO (CuuTas cieBa). B TpeThio MUHYTY — KaXK/1yt0 TPEThIO (cunTas ciieBa). B 4-10 MUHYTY — KaXKIyI0 YeTBEPTYIO
u T.7. 70 100-i1 MuUHYTH BKITIIOUnTENEHO. CKOJIBKO KapTOYeK B UTOTE JieskaT HoMepoM BBepx? Kakue y Hux Homepa?

Hde7*. Kneruatsiii kBagpat 20%20 paspesanu o rpaHuiiaM kietok Ha 20 npsMoyroiabHUKoB. OJIMH U3 HUX
OTJIOXKHITH, & U3 OCTAJIbHBIX cocTaBIIN KBajpar 10x10. Halfinute pazmepsl OTIOKEHHOTO MPSIMOYTOJIEHUKA.

OmnaitH-kpyxok 6 knacca, 1 ¢pespanst 2025 r, http://www.ashap.info/Uroki/Mmoln/2024-25/index.html
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